

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

「Hi GH&LOW」シリーズ、初の公式ゲームアプリ 『Hi GH&LOW THE GAME ANOTHER WORLD』 ストーリー・キャラクター情報を公開

https://www.enish.jp/news/2019/17589

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳孝平、以下 enish)は、2019年5月29日 (水)、「Hi GH&LOW」シリーズ初となる公式ゲームアプリ『Hi GH&LOW THE GAME ANOTHER WORLD』のストーリーとキャラクター情報を公開しました。最新の情報は随時、公式サイトにて公開してまいりますので、ぜひご覧ください。



公式サイト: https://high-low-thegame.com

■「HiGH&LOW」シリーズとは

EXILE TRIBE と豪華俳優陣が一同に結集し、5 つのチームが拮抗する "SWORD 地区" の覇権を巡る、男たちの熱い闘いと友情ドラマを描く、累計観客動員 450 万人、興行収入 65 億円突破の総合エンターテインメントプロジェクトです。シリーズ最新作『HiGH&LOW THE WORST』は 2019 年 10 月 4 日 (金) より全国にて公開予定。

■ 『HiGH&LOW THE GAME ANOTHER WORLD』概要

タイトル	HiGH&LOW THE GAME ANOTHER WORLD
ジャンル	アクションRPG
配信予定日	2019 年秋
公式 WEB サイト	https://high-low-thegame.com
公式 Instagram	https://www.instagram.com/highlow_thegame/
公式 Twitter	https://twitter.com/HiGHLOW_THEGAME
対応 OS	iOS / Android
利用料金	基本プレイ無料 / アイテム課金制
著作権表記	©HI-AX ©enish, Inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) https://www.enish.com

enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

本社所在地: 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立 : 2009 年 2 月 24 日

代表取締役社長 : 安徳 孝平

事業内容: ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

TEL: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。